

**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІСЬКИЙ МАГАЗИН»**  
**ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ**  
**(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)**  
вул. Велика Васильківська 6, м. Київ, 01004 т.(044) 235-03-29  
e-mail: magazin.kp@ukr.net ЄДРПОУ 36927573

---

20.02.18 № 293-207  
на № 112-71ДР від 29.01.2018

Директору фінансовому  
Комунального підприємства  
«Київський метрополітен»  
Хаймьонову О. В.

Шановний Олексію Володимировичу!

Комунальним підприємством «Міський магазин» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі КП «Міський магазин») опрацьовано Ваше звернення стосовно надання інформації щодо розпорядчого документа відповідно до якого надано дозвіл на розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі.

За результатами розгляду повідомляємо, що КП «Міський магазин» згідно п.6 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02.04.2015 № 300 «Про затвердження Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві», зареєстрованим в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві від 09.04.2015 № за № 52/1163, визначено замовником робіт з облаштування та утримання місць для розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва, організатором торгів на право розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та уповноважено укладати за результатами зазначених торгів договори із суб'єктами господарювання щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в місцях, визначених відповідно до схеми розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва, затвердженої розпорядженням виконавчого органу

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25.09.2015 № 952, від 23.07.2015 № 731, від 27.04.2016 № 291.

Схемою розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва, затвердженої розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.07.2015 № 731, передбачено місце розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі № ГЛ-П-00211 за адресою: вул. Васильківська, 100.

Схематичний план розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі № ГЛ-П-00211 було опрацьовано та погоджено з Департаментом містобудування та архітектури, Департаментом міського благоустрою та збереження природного середовища, КО «Київзеленбуд» та представниками громадськості на засіданні робочої групи, створеній при постійній комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики, з питань розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві.

Додатково зазначаємо, що в процесі погодження місця розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі № ГЛ-П-00211, постійна комісія Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики направляла запит до Департаменту земельних ресурсів для проведення аналізу на предмет наявності документів на право власності чи право користування земельними ділянками, на яких планувалося розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі. Департаментом земельних ресурсів була надана інформація, що земельна ділянка на якій розміщено засіб пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі № ГЛ-П-00211 не надана у власність чи користування (землекористувачі відсутні).

*Додатки: схематичний план розміщення засобу пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі № ГЛ-П-00211 – на 1 арк. в 1 прим.*

З повагою  
в.о. директора



А. В. Андрущенко

